VIEF TRAVEL
ONTDEK DE DORDOGNE
AUTOCARVAKANTIE VAN ZONDAG 7 SEPTEMBER 2025 TOT EN MET VRIJDAG 12 SEPTEMBER 2025
VERBLIJF
Dordogne, ook de Périgord genoemd, is een schitterende natuurstreek in Frankrijk en heeft een grote gastronomische reputatie. Langs de rivier ziet u mooie panorama’s, imposante kastelen en prachtige aangelegde tuinen. U ontdekt ook de interessante van de streek tijdens deze Vief reis.
U verblijft tijdens deze reis in het hotel Laborderie*** op basis van halfpension. Dit hotel is gelegen in het kleine dorpje Tamniès en beschikt over comfortabele kamers en een uitstekende keuken. 
PROGRAMMA
Tijdens deze zesdaagse reis door de prachtige Périgord-regio ontdekt u een fascinerende mix van cultuur, natuur en geschiedenis. Uw vakantie begint met een bezoek aan het dorp Oradour-sur-Glane, dat tragisch werd vernietigd tijdens de Tweede Wereldoorlog. Daarna reist u door schilderachtige dorpjes zoals La Roque-Gageac, waar u een ontspannen boottocht maakt op de rivier de Dordogne. In Domme, een hooggelegen middeleeuws stadje, geniet u van een panoramisch uitzicht over de vallei. U bezoekt het bedevaartsoord Rocamadour, met zijn iconische kapel van de Zwarte Madonna, en een eendenkwekerij waar de beroemde foie gras wordt geproduceerd. Andere hoogtepunten zijn de betoverende tuinen van Marqueyssac, met hun weelderige buxussen, en de prehistorische grotten van Lascaux-II, waar u de schitterende rotstekeningen van de eerste bewoners van Europa kunt bewonderen. Daarnaast verkent u de lokale gastronomie met een traditionele streekmaaltijd op een boerderij en een bezoek aan het wijnkasteel van Monbazillac.
€ 1099 per persoon bij boeking vóór vrijdag 23 mei 2025
€ 188 toeslag single
€ 60 supplement voor niet-leden van LM Plus en/of Vief
€ 50 supplement bij boeking na donderdag 22 mei 2025
INBEGREPEN
De autocarreis met opstap te Kortrijk, Oostende, Brugge en Lichtervelde (een extra opstap kan vanaf 12 personen), verblijf in halfpension op basis van een ontbijtbuffet en een viergangendiner met drankenforfait (wijn en water), de uitstappen, ontbijt op de heenreis, één middagmaal in ‘Ferme Auberge’ te Domme inclusief wijn en water, verblijftaks, permanente gids Rik Carpentier en Vief begeleiding.



NIET INBEGREPEN
De middagmalen behalve één middagmaal in ‘Ferme Auberge’ te Domme, de dranken aan tafel die niet tot het drankenforfait behoren, de toegangsgelden voor de bezoeken (richtprijs €65), een annulatie- en bijstandsvezekering.
Deze reis wordt aangeboden in samenwerking met Sima Tours. 
